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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda bu sabah ana tema, İran - ABD hattındaki gerilimin

enerji arzı ve enflasyon beklentileri üzerindeki etkisi ile dün açıklanan

ABD TÜFE verisinin ardından yeniden güçlenen “yüksek faizlerin daha

uzun süre korunacağı” fiyatlaması olmaya devam ediyor.

ABD’de S&P 500 %1,6, Nasdaq %2,0 ve Dow Jones %1,9 gerilerken

satışlarda hem yapay zeka hisselerindeki kar realizasyonu hem de İran

kaynaklı jeopolitik risklerin petrol fiyatlarını yukarı taşıması etkili oldu.

ABD’de mayıs TÜFE yıllık bazda %4,2’ye yükselerek Nisan 2023’ten bu

yana en yüksek seviyesine çıkarken, çekirdek TÜFE’nin aylık %0,2 artışla

görece sınırlı kalması enerji şokunun şimdilik çekirdek fiyatlara tam

olarak yayılmadığına işaret etti. Petrol tarafında İran’ın Hürmüz

Boğazı’nı kapattığını açıklaması ve ABD’nin İran’a yönelik yeni saldırıları

sonrası Brent sabah saatlerinde 95 dolar/varil seviyesine yaklaşsa da,

Reuters’a yansıyan ön barış anlaşması görüşmelerinin yoğunlaştığına

dair haberler ve ticari gemi geçişlerinin tamamen durmadığına ilişkin

sinyallerle fiyatlar 92 dolar/varil civarına geri çekildi. Avrupa tarafında

ECB’nin bugün faiz artırması bekleniyor ve piyasalar Lagarde’ın karar

sonrası yönlendirmesinde bunun tek seferlik bir adım mı yoksa yeni bir

sıkılaşma döngüsünün başlangıcı mı olacağına odaklanıyor.

Bugün Avrupa tarafında ECB’nin bugün beklenti paralelinde 25 baz

puan faiz artırdı. Piyasalar Lagarde’ın karar sonrası yönlendirmesinde

bunun tek seferlik bir adım mı yoksa yeni bir sıkılaşma döngüsünün

başlangıcı mı olacağına odaklanıyor. Öğle saatlerinde ABD vadelileri

ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün

itibariyle kısmi karışık bir görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı

sınırlı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham petrol 92,8

$/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.087 $ civarında. Bitcoin

63.100 $, Ethereum ise 1.660 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada TSİ 15:15’te ECB faiz kararı, TSİ 15:30’da ABDmayıs
ÜFE ve haftalık işsizlik maaşı başvuruları, TSİ 15:45’te ise ECB Başkanı
Lagarde’ın basın toplantısı takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | AB | Mevduat Hesap Oranı | Bek: %2,25 

▪ 15:15 | AB | Faiz Oranı Kararı | Bek: %2,40 Açıklanan: %2,40

▪ 15:30 | ABD | Aylık ÜFE | Bek: %0,7

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 220

▪ 15:45 | AB | Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın Açıklaması |



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

11 Haziran 2026

Öne Çıkan Şirket Haberleri

Oracle hisseleri, şirketin yapay zekâ odaklı veri merkezi yatırımları nedeniyle sermaye harcamalarının beklenenden 

daha hızlı artacağını ve 2027 mali yılında brüt kâr marjında gerileme görülebileceğini açıklamasının ardından sert 

düşüş yaşadı. Artan capex beklentisi ve uzun vadeli yatırım döngüsünün kısa vadede kârlılık ve nakit akışı üzerinde baskı 

yaratacağı endişeleri öne çıkarken, güçlü bulut talebine rağmen piyasa özellikle marj görünümündeki zayıflamaya odaklandı.

Kanada hükümeti, 16 yaş altındaki çocukların sosyal medya kullanımını yasaklamayı öngören yeni bir düzenleme teklif

etti. Düzenleme kapsamında platformların yalnızca sıkı güvenlik ve yaş doğrulama standartlarını karşılaması halinde

faaliyetlerine devam edebileceği bir çerçeve oluşturulurken Meta ve X gibi büyük teknoloji şirketlerini doğrudan etkileyecek bir

regülasyon seti gündeme geldi; ayrıca yapay zekâ tabanlı sistemler ve sohbet botlarına yönelik ek güvenlik yükümlülükleri ile

uyumsuzluk durumunda ciddi yaptırımlar da tasarıya dahil edildi. Girişim, küresel ölçekte çocukların dijital platformlarda

korunmasına yönelik artan düzenleyici eğilimin bir uzantısı olarak değerlendirilirken sosyal medya şirketleri açısından hem

uyum maliyetlerinin yükselmesi hem de kullanıcı büyümesi ve operasyonel süreçler üzerinde ek baskı oluşması ihtimaline işaret

ediyor.

Palantir CEO Alex Karp, kurumsal müşterilerin önde gelen yapay zekâ laboratuvarlarının ürün yaklaşımından giderek 

daha fazla memnuniyetsizlik duyduğunu belirterek birçok şirketin frontier AI sağlayıcılarının iş süreçlerini yeterince 

anlamadığını ve yüksek maliyetli kullanım odaklı modellerin değer üretimini sınırladığını ifade etti. Karp’ın açıklamaları, 

AI ekosisteminde model geliştiricileri ile kurumsal yazılım tarafı arasındaki gerilimin arttığını ve şirketlerin artık yalnızca model 

gücüne değil, ölçülebilir iş çıktısı ve maliyet etkinliğine de odaklandığını gösteriyor.

Uzay sektörü hisseleri, beklenen dev halka arz öncesinde yükselişe geçti. Yatırımcıların, tarihin en büyük halka arzlarından

biri olması beklenen SpaceX IPO’su öncesinde sektöre yönelik pozisyonlarını artırdığı; özellikle uydu, uzay altyapısı ve fırlatma

hizmetleri alanında faaliyet gösteren şirketlerde alımların hızlandığı bildirildi.

Dana hisseleri, Eaton’ın Mobility birimini 5,1 milyar dolar değerleme ile Dana’ya entegre edeceği birleşme anlaşmasının

açıklanmasının ardından hareketlendi. Reverse Morris Trust yapısıyla kurgulanan işlemde Eaton hissedarlarının yeni yapıda

çoğunluk payına sahip olacağı ve birleşme sonrası ölçek büyümesi ile anlamlı sinerji hedeflendiği belirtildi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

11 Haziran 2026

Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,62 azalarak 7.266,99 puanda tamamladı. ABD – İran arasında

gerginlik yeniden tırmanıyor. Karşılıklı saldırılar ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden kapandığına dair açıklamalar ile petrol fiyatları

95 dolar bölgesine tırmanmıştı, ancak ABD’nin saldırıların tamamlandığı açıklaması ile 93 dolara geri çekilme görüyoruz.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.795 puan ile dolar bazında %21 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Genuine Parts Company (GPC) – Otomotiv ve endüstriyel yedek parça dağıtımı alanında faaliyet gösteren küresel bir

distribütördür. Geniş tedarik ağı ve lojistik altyapısı sayesinde hem perakende hem de kurumsal müşterilere yönelik parça

ve bakım çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 134,13 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %36,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 4 analist AL, 7 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 111 USD

direnç, 92,3 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Block Inc. (XYZ) – Dijital ödemeler, finansal yazılım ve tüketici bankacılığı çözümleri geliştiren küresel bir fintech şirketidir.

Cash App ve Square ekosistemi üzerinden bireysel kullanıcılar ile küçük ve orta ölçekli işletmelere yönelik entegre ödeme ve

finansal hizmet altyapısı sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 89,54 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %34,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 37 analist AL tavsiyesi, 8 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 75 USD

direnç, 63 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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